

2025 全国国际象棋公开赛(聊城站)落幕

聊城选手姜天瑜获最佳女棋手奖

本报讯(文/图 记者 郝锐 赵静华)7月25日,2025年全国国际象棋公开赛(聊城站)在聊城市委党校圆满落幕。本次比赛为期四天,吸引了来自全国各地的百余位棋手参赛。

本次赛事为国际象棋个人赛,采用九轮瑞士制,执行中国国际象棋协会审定的《国际象棋裁判手册2020版》,并按国际棋联要求计算国际等级分。比赛设置每方基本用时90分钟,每步加时30秒,每日进行两轮对决。

比赛现场氛围紧张而热烈,棋手们思维敏捷,沉着应战。少年棋手目光如炬,专注棋局变化;成年选手运筹帷幄,落子间尽显大将风范。

“这次比赛让我受益匪浅,与高水平选手的较量让我发现了自身不足。”参赛选手潘骏翔坦言,将以此为契机继续精进棋艺。

“这次比赛中,我多次面临困境,但永不放弃的体育精神支撑我奋战到底。”来自重庆的16岁棋手杨普涵表示,“希望借助国际象棋看到更广阔的天地。”

值得一提的是,聊城选手姜天瑜表现亮眼,最终获得第九名并摘得最佳女棋手奖项。这位曾获世界中学生夏季运动会国际象棋比赛女子冠军、全国国际象棋锦标赛(团体)亚军、全国国际象棋锦标赛(个人)季军等奖项的棋手,再次展现了强劲实力。

据悉,本次公开赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,聊城市教育和体育局、聊城市东昌府区人民政府承办。赛事不仅为全国国际象棋爱好者搭建了交流切磋的平台,也进一步提升了聊城在国际象棋领域的知名度和影响力,推动了国际象棋运动在国内的普及与发展。



参赛选手在比赛



同台竞技 舞动水城

7月26日上午,聊城市第二届市民运动会暨第十五届全民健身运动会体育舞蹈比赛在聊城市体育馆拉开帷幕。

本次大赛设置拉丁舞、标准舞、交谊舞、艺术团体舞四个体育舞蹈综合类项目,共吸引21支代表队、156名选手参加。

该赛事由市民全民健身运动会组委会、市教育和体育局主办,市体育舞蹈运动协会承办,市全民健身服务中心具体执行。

本报记者 陈金路 摄

聊城第二届武林大会 暨自由搏击冠军联赛举办

本报讯(记者 董金鑫 通讯员 姜丽)7月26日,2025年中国江北水城·两河明珠(聊城)第二届武林大会暨自由搏击冠军联赛在聊城万达广场激情开赛。本次赛事吸引了来自全市的26支代表队、260名青少年选手参与。

比赛现场,选手们斗志昂扬,灵活运用踢、打、摔、拿等格斗技法,既展现了中华武术刚柔并济的精神内核,又彰显了自由搏击以实战见长的竞技特色。场下观众热情高涨,喝彩声此起彼伏,现场气氛热烈。

“搏击赛事对青少年的成长具有重要意义。”高唐搏击教练田可荣望着场上拼搏的小将们,满眼欣慰地说,“孩子们在一次次对抗中不仅提升了技能,更在汗水与坚持中锤炼出坚韧的意志品质。”

“自从练了自由搏击,我再也不是以前那个遇事就躲的小姑娘了。”12岁的参赛选手刘小暖笑着说,“现在的我更自信、更坚强、更勇敢。这次比赛让我明白,无论遇到多大的困难,只要坚持下去,就能取得胜利。”

本次比赛为期两天,按年龄和性别分为青少年

组(男子/女子)和幼儿组(男子/女子)两大类共7个组别。参赛选手年龄均在7—16岁之间,采用1对1三局制,最终决出冠亚军,并颁发证书和奖杯。

自由搏击作为一项融合力量、技巧与智慧的现代格斗运动,近年来在青少年群体中广受欢迎。本次赛事不仅为青少年搏击爱好者提供了切磋技艺、交流学习的平台,更展现出聊城青少年顽强拼搏、锐意进取的精神风貌,对推动我市武术运动发展、促进全民健身具有重要意义。